

Municipalidad de la Ciudad de Villa Carles Paz

ACTA DE APERTURA DE SOBRES

diciembre de 2018, siendo las 11:00 hs., se reúnen en la Sala de acuerdos de la Municipalidad de Villa Carlos Paz, con domicilio en Liniers Nº 50, con la presencia del Sr. Secretario General, Dr. Jorge S. Guruceta, la Sra. Subdirectora de Compras y Patrimonio, Lic Marina Mossé, y el Sr. Secretario de Actas, Pablo Salas. -----

Siendo las 12 hs. y no habiéndose presentado oferente alguno se da por finalizado el acto, firmando los presentes ante mí, Doy Fe.----

Mossé

od de Villa Carlos Pa

odirectora Compr

FABLO SALAS
SECRETARIO DE ACTAS
Municipatiene de Villa Carlos Paz

Dr. JORGE SESASTIAN GURUCETA Secretaria General Deserrollo Social y Estivación Vuricipalidad de Villa Carlos Paz